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Traženo pravo prvenstva od 8. decembra 1923. (Nemačka).

Kod veze za pojačavanje za naizmenične 
struje obično se odredi prenosilac za signalne 
struje jedne određene oblasti frekvencije. Ako 
se radi o pojačavanju goriva onda se radije 
uzimaju srednje govorne frekvencije pri po
jačavanju. U mnogim slučajevima potrebno 
je, da se izaberu više oblasti frekvencija isto
vremeno pri pojačavanju. U takvim slučaje
vima do sad je bilo uobičajeno, da se upo
trebljava višestruko štimovanje u kaskadama 
za pojačavanje, što bi se ispred i između 
cevi upotrebio po jedan prenosilac, ali bi se 
ovi prenosioci razno štimovali i to na razne 
frekvencije. Ovaj postupak ima tu nezgodu, 
što onda za svaku kombinaciju prenosioca 
i sledečih cevi pojačavanje pokozuje za fre- 
kvencione oblasti jako udaljene od izabrane 
frekvencije izvanredno rđave apsolutne vred
nosti, tako da se željeni, višestruki selekti- 
vitet mora otkupiti sa znatnom štetom po 
pojačavanje.

Pronalazak rešava zadatak na nov način, 
što se za svaku frekvenciju dobija skoro naj
veće moguće pojačanje iz cele kombinacije. 
Po pronalasku ‘vrše se razna štimovanja na 
jednom ili više mesta kaskade, n. pr. u pre
nosiocu, upotrebljujući tamo jednu kombina
ciju od na red vezanih prenosilaca, od kojih 
je svaki štimovan za jednu određenu oblast 
frekvencije. Svaka kombinacija sadrži toliko 
članova koliko ima oblasti frekvencija. Ako 
n. pr. ima da se izaberu visoke i niske govorne 
frekvencije pri pojačanju, onda se predviđaju 
dva prenosioca, od kojih je svaki udešen za 
po jednu oblast frekvencije.

U slikama je pokazan šematički jedan pri
mer izvođenja. U sl. 1 teče signalna struja 
preko linija a, b kroz primarne namotaje Cj, 
d! oba na red vezana prenosioca c, d. Se
kundarni namotaji c2, d2 oba prenosioca ve
zani su na poznati način za rešetku e cevi h 
i za njenu katodu f, čija se vlakna zagrevaju 
od baterije 1. Za anodu g i katodu f vezani 
vodovi i, k vode ili ka prijemnom aparatu 
ili, ako su predviđeni više pojačivača, ka ce- 
vima pojačivača.

SI. 2 pokazuje u dijagramu napone u re
šetki za prve cevi, koji postaju sudejstvom 
oba dela prenosilaca pri rasporedu po si. 1. 
U početku krive dejstvuje 5jedan prenosilac, 
za poslednji deo krive pak drugi.

Pronalazak se pak korisno može upotrebiti 
za vreme imitacije pojedinih delova oblasti 
za signalne frekvencije.

Patentni zahtevi:

1. Kombinacija prenosioca za veze za po
jačavanje kod naizmeničnih struja, naznačena 
time, što se na jednom ili više mesta veze, 
n. pr. u prenosiocu, postavljaju više na red 
vezanih prenosilaca, koji su štimovani za raz
ne frekvencione oblasti.

2. Kombinacija prenosioca po zahtevu 1, 
za pojačavanje govora, naznačena time, što 
su predviđena dva na red vezana prenosioca, 
od kojih je jedan štimovan na najnižu a drugi 
na najvišu govornu frekvenciju.

Din. 10.
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